

微致敬

高原戍边老兵将手中钢枪交付新兵

@央视军事
(中央电视台国防军事频道官方微博)

“列兵同志请接枪！希望你拿到它，刻苦训练，不负重托。”“我一定苦练杀敌本领，不辱使命，继续前行！”西藏军区高原戍边模范营组织退伍老兵交枪仪式。接过钢枪，就是接过使命和荣誉、责任与担当。加油吧，新战友！



微警情

男子散布河道淘金谣言被警方刑事立案

@新华网
(新华网法人微博)

近日，网传北京市房山区周口店镇一河道内出现碎金，附近居民前往淘金。房山警方经工作查明，隗某某（男，26岁）为提升个人社交账号热度，网购黄铜颗粒于9月1日在周口店地区一河道内抛撒，并在河边以“收购黄金”为噱头，吸引附近部分居民前往捡拾。现场相关视频在网上传播后，引发社会关注。隗某某的行为严重扰乱社会秩序，造成不良影响，已被房山警方刑事立案侦查。案件正在进一步调查中。



微点赞

湖北大学生为救人两次挽袖捐髓

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团(陕西广播电视台)新闻中心)



请假一周，延迟返校，只为另一名素不相识的女大学生有朝一日能够重返校园。9月2日，21岁的湖北大学生王虎（化名）再次走进武汉市中心医院血液科挽袖捐髓，全力以赴救助河南省一名血液病患者。原来，9月1日他采集了244毫升造血干细胞，但当晚6时，患者所在医院反馈，由于患者体重超重，造血干细胞未达到治疗所需的量，还需二次采集。于是王虎9月2日再次到医院捐髓60毫升。

小偷拉车门盗窃结果车里坐着警察

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日，湖北南漳县公安局城关派出所民警下班送同事回家，到楼下后两人在车里讨论工作，发现一名男子鬼鬼祟祟，疑似“拉车门”盗窃，正当民警准备上前询问情况时，男子走向了民警的车并拉开了车门，民警快速将其制服。



休假护士海边飞奔跪地救溺水老人

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日，辽宁大连广鹿岛，一位溺水老人生命垂危。正在海边度假的护士董玲玲，撇下孩子一路飞奔，跪地为老人进行人工呼吸和心肺复苏。经急救，老人的呼吸和心跳恢复，送医后已无大碍。



男子偷1.8万元情不自禁在监控下数钱民警循线追踪将其抓获

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日，河南南阳，袁女士报警称，放在屋内的1.8万元不翼而飞，于是立即报警。民警调取监控发现，小偷得手后，到一处角落乐呵呵地数起赃款，这一幕被他头顶的监控全程记录。民警将嫌疑人王某成功抓获。目前，被盗财物已全部追回，王某被警方依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。



微视野

镇江发现江苏最大的粗梗水蕨群落

@江苏新闻
(江苏广电总台融媒体新闻中心)



近日，在江苏镇江长江豚类省级自然保护区的生物多样性本底调查中，发现了连片生长的极危物种——粗梗水蕨，面积约1200平方米，这也是目前江苏发现最大的粗梗水蕨群落。专家介绍，粗梗水蕨生长对水质要求高，反映了当地湿地生态环境保护的成效。

微世相

32条眼镜王蛇进村偷吃消防员将其连窝端

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)



近日，云南普洱，有村民多次发现眼镜王蛇频频出没村庄，不仅偷食家禽还占地盘搭窝“示威”，这种蛇生性凶猛，攻击性强，村民惊恐不安，报警求助。消防员赶赴现场，找到了蛇窝，将1大31小共32条蛇一举抓捕，小心翼翼装袋带至远离村庄的森林保护区将其放生。